
Kommuniké från extra bolagsstämma den 6 oktober 2023 i Fantasma Games AB (publ)

Vid extra bolagsstämma i Fantasma Games AB (publ), org.nr 559074-0881 (”Bolaget”), som ägde rum idag den 6 oktober 2023, fattades nedan beslut med erforderlig majoritet. 
· Stämman beslutade, i enlighet med styrelsens förslag, om införandet av incitamentsprogram 2023/2026A genom att Bolaget genomför en riktad emission av högst 62 500 teckningsoptioner av serie 2023/2026A till Bolagets helägda dotterbolag Fantasma Games Incentive AB (”Dotterbolaget”) med rätt och skyldighet för Dotterbolaget att vidareöverlåta teckningsoptionerna till ledande befattningshavare och nyckelpersoner i Bolaget samt eventuella dotterbolag som kan komma att ingå i Bolagets koncern från tid till annan. Varje teckningsoption berättigar innehavaren att teckna en (1) ny aktie i Bolaget från och med den 6 oktober 2026 till och med den 6 december 2026 till en teckningskurs om 80 kronor per aktie. 
· Stämman beslutade, i enlighet med mindre aktieägargrupps förslag, om införandet av incitamentsprogram 2023/2026B genom att Bolaget genomför en riktad emission av högst 37 500 teckningsoptioner av serie 2023/2026B till Dotterbolaget med rätt och skyldighet för Dotterbolaget att vidareöverlåta teckningsoptionerna till vissa av Bolagets styrelseledamöter. Varje teckningsoption berättigar innehavaren att teckna en (1) ny aktie från och med den 6 oktober 2026 till och med den 6 december 2026 till en teckningskurs om 80 kronor per aktie. 
Fullständiga förslag bakom beslutade incitamentsprogram finns tillgängliga på Bolagets webbplats, https://www.fantasmagames.com. 

För ytterligare information kontakta
Fredrik Johansson, VD, Fantasma Games AB (publ)
fredrik@fantasmagames.com
+46 (0)73 023 23 29
Om Fantasma Games AB (publ)
Nasdaq First North-listade Fantasma Games är en Stockholmsbaserad spelstudio som grundades 2016. Vi är stolta över att ha ett litet och effektivt team av medarbetare från flera nationaliteter, alla förenade kring visionen att skapa “slots beyond gambling”. Vår ständigt växande spelportfölj som bland annat innehåller spelsuccéerna Heroes Hunt Megaways™, Hades: River of Souls, Bounty Showdown och Cloud Corsair uppskattas mycket av spelare över hela världen. Idag finns våra spel finns tillgängliga på över 200 operatörer däribland Leo Vegas, Paddy Power, BetMGM och Betsson.
Bolagets Certified Adviser är Erik Penser Bank.
